Kombinatorické etudy 9 — LS 2013/2014

Napovedy

1.

Vyjddiete pocet inverzi pomoci I, ..., I, (jez byly definovédny v minulych
sériich).

. Orientujeme jednu cestu tam, druhou zpatky, a spojovaci hrany od jedné k

druhé. Formélné: jedna cesta je od 1 do n, druha od 2n do n + 1, a parovani
spoc¢iva v hrandch i, i + n.

. (a) Rozdelte P do "vrstev” (po¢inaje minimélnimi prvky). (b) Uzijte vhodnou

vétu o ¢astecnych uspotadanich.

. Uvazte sousedy vrcholu s maximdalnim stupném a pouzijte indukci podle k.

. (a) Napfed vyberte velkou mnozinu 7' a disjunktni mnoziny A;,B; € S\ T

takové, Zze pro vSechna X C T jsou barvy A, UX, BiUX a AyUBUX
stejné. (b) Bud ¢ v &dsti (a) velké. Obarvéte mnozinu {iy, ... i} C {1,...,t}
barvou A;, U---UA;,.



